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Ata da 35.2 (trigésima) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão Legislativa 

da 20.2 (vigésima) Legislatura da Camara Municipal de São Jodo Batista do 

Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do dia 1.º (primeiro) 

de setembro de 2025, sob a presidéncia do vereador Renato Mayer Cruz. O 

Presidente da Casa solicitou a esta Secretaria a chamada nominal dos vereadores, tendo 

comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia de Souza Silva, 

Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds Donizete da Fonseca, 

Henrique Augusto Corréa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e 

Tatiana Cristina de Andrade Gongalves. Verificado o número legal de presenças, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a leitura do 

expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata 

da 34.2 (trigésima quarta) Sessão Ordinária, realizada em 25 (vinte e cinco) de agosto 

de 2025. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 

Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 131/2025, originário da Secretaria 

Municipal de Saúde, encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 133/2025, de, 

autoria da vereadora Tatiana. 2 — Resposta provinda do Sistema Autônomo de Agua e 

Esgoto de São Jodo Batista do Glória — SAAE, encaminhando resposta em atenção às 

indicações apresentadas pelo vereador Danilo, durante a 31.2 Sessão Ordinária, 

realizada em 04/08/2025. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Ofício 

Circular n.º 25/2025, encaminhando para apreciação os seguintes projetos de resolução, 

de autoria dos vereadores: Projeto de Resolução n.º 12/2025, que “Dispõe sobre a 

concessão de Título Cidadão Honorário ao Ilustrissimo Senhor Tenente Coronel PM 

Daniel Cardoso Ladeira”. Projeto de Resolução n.º 13/2025, que “Dispõe sobre a 

concessão de Título Cidadão Honorário ao Ilustríssimo Senhor Capitão PM Diogo da Silva 

Rosa”; e Projeto de Resolução n.º 14/2025, que “Dispõe sobre a concessão de Moção 

de Agradecimento aos Policiais Militares do Destacamento da Polícia Militar de São João 

Batista do Gléria/MG". 2 — Ofício Circular n.º 26/2025 , encaminhando para apreciação 

o Projeto de Resolução n.º 15/2025, que “Dispõe sobre a concessão de Condecoração 

de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal à Tlustríssima Senhora Inez Gomes 

de Moura”, de autoria da vereadora Tatiana. 3 — Ofício Circular n.º 27/2025 , 

encaminhando para apreciação o Projeto de Resolução n.º 16/2025, que “Dispõe sobre 

a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal à 

Tlustríssima Senhora Suziane da Silva Rosa Batista”, de autoria do vereador Sandro. 4 — 

Ofício Circular n.º 28/2025 , encaminhando para apreciação o Projeto de Resolução n.º 

17/2025, que “Dispõe sobre a concessão, in memoriam, da Condecoração de Honra da
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Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao Ilustrissimo Senhor José Francisco Pinto, o ‘Zé 

Costinha™, de autoria do vereador Danilo. 5 — Ofício Circular n.º 29/2025 , encaminhando 

para apreciação o Projeto de Resolução n.º 18/2025, que “Dispõe sobre a concessão de 

Condecoragdo de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal a Ilustrissima Senhora 

Diuliane Garcia de Souza”, de autoria da vereadora Brenda. 6 — Ofício Circular n.º 

30/2025 , encaminhando para apreciação o Projeto de Resolução n.º 19/2025, que 

“Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo 
Municipal ao Ilustríssimo Senhor Marcos Antônio Silva”, de autoria do vereador Henrique. 

7 — Requerimento n.º 113/2025, de autoria do Presidente desta Casa Legislativa, 

vereador Renato, solicitando, ouvindo previamente o Plenário desta Câmara Municipal, 

que o Executivo Municipal estude a viabilidade de implantação da Tarifa Social de Água 
e Esgoto, nos termos autorizados pela Lei Federal n.º 14.898/2024, que “Institui 

diretrizes para a Tarifa Social de Água e Esgoto em âmbito nacional”. Não houve orador 
inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente 

declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O 

vereador Cresio, primeiro orador inscrito, abordou a reforma na quadra do Jardim 

Planalto e parabenizou o executivo. Solicitou reformas em mais localidades. Mencionou 

emenda impositiva de sua autoria para colocar brinquedos na praça do Jardim Planalto 

2. A vereadora Tatiana, em aparte, afirmou que o secretário Weider a informou de 

que todas as praças passariam por reformas e que os brinquedos já estão licitados e 

comprados. O vereador Danilo, segundo orador inscrito, anunciou que os moradores 

da rua Aracaju estão sofrendo dificuldades com a “captação de potência da rede elétrica” * 

e que a CEMIG foi oficializada. Orientou os moradores a entrarem em contato com a 

empresa e com a ANEEL. Salientou que direcionou uma emenda impositiva para que 

seja colocado um poste no final da rua. Relatou reunião com o senhor Diego Oliveira, 

prefeito de Passos, na qual tratou sobre, dentre outros assuntos, melhorias na rodovia 

Glória-Passos. Solicitou que a prefeitura, por meio Secretaria de Infraestrutura, faça um 

planejamento estratégico da rodovia do Glória até a ponte Tristão da Cunha. Pediu que 

a secretaria da Câmara elaborasse um relatório preliminar sobre a mudança de nome de 

distrito industrial para Centro Empresarial. Afirmou que a bancada está analisando a 
forma de concessão das áreas do centro empresarial e que está preocupado que a 

arrecadação do município no próximo ano possa vir a ser muito baixa. Esta Secretária, 

terceira oradora inscrita, falou sobre a visita que o presidente fez à UTC, parabenizando- 

0. Agradeceu ao prefeito pelas reformas nas quadras do município. O vereador 

Henrique, quarto orador inscrito, passou a vez. O vereador Joel, quinto orador 

inscrito, discorreu sobre o final de semana em Bom Jesus da Penha, onde esteve com o 

Clube do Cavalo, e sobre a ajuda que tem sido ofertada ao Hospital do Câncer, a APAE 

etc. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo trabalho complementar nos 

atendimentos da Justiça Eleitoral no município. Parabenizou também o prefeito pelas 

reformas das praças. O Presidente, em aparte, informou que a rádio divulgou os 

atendimentos da Justiça Eleitoral no município. A vereadora Tatiana, sexta oradora 
inscrita, solicitou a retirada do Projeto de Lei nº 22/2025, que "Dispõe sobre a instituição



da Ouvidora-Geral do Municipio de São Jodo Batista do Gloria/MG e dá outras 

providências”, da pauta. O Presidente aceitou a solicitação da vereadora. A vereadora 

Tatiana, em seguida, tratou da desvalorização dos servidores públicos municipais, 

mencionando que tem feito ofícios internos. Opinou que a Lei 1.330 (mil trezentos e 

trinta) seria “falha” e que precisaria ser reformulada. Relatou que os servidores têm 

procurado a justiça para reconhecimento de direitos e julgou esse processo como 

desgastante. A vereadora Brenda, sétima oradora inscrita, abordou o projeto para a 
instalação de um ponto de ônibus físico em Passos. Informou que teve êxito buscando 

patrocinadores, que esteve em reunião com o prefeito de Passos, Diego, e que possui 

boas expectativas de concretizar o projeto. Sem mais oradores inscritos, o Presidente 

iniciou seu pronunciamento. Parabenizou o atendimento da Justiça Eleitoral de 

Alpinópolis e os servidores desta Casa. Comunicou que oficiou o cartório para a 

realização de nova visita. Apresentou seu requerimento sobre a tarifa social de água e 

esgoto. Mencionou que para energia elétrica essa lei já existe, orientando que os 

interessados procurem o CRAS. Em seguida, o Presidente encerrou o grande 

expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual iniciou com a deliberação em 

primeiro turno do Projeto de Lei Ordinária n.º 23/2025, que “Altera a Lei Municipal nº 

1.700, de 5 de setembro de 2023, que 'Proibe a queima de foguetes e outros artefatos 

com estampido no âmbito do Município de São João Batista do Glória e dá outras 

providências”, de autoria da vereadora Tatiana. A vereadora Tatiana lamentou que a 

lei atualmente não seria o suficiente para coibir a prática da solta de fogos. Pontuou que, 

pelo Sistema Único de Saúde, 288 (duzentos e oitenta e oito) pessoas teriam sido vítimas 

da queima de fogos. Pediu empatia por parte da comunidade. O vereador Sandro 
relatou o caso de uma criança autista que se incomodou com o barulho de uma 

bombinha em uma festa. O Presidente opinou que deve haver alguém que faça valer 

a lei. Colocado em sua primeira votação, o Projeto de Lei n.º 23/2025 foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, iniciaram a deliberação em único turno do 

Projeto de Resolução n.º 10/2025, que "Dispõe sobre a concessão de Moção de 

Congratulação aos alunos-atletas da equipe de Handebol Masculino, ao treinador e 

colaboradores da Escola Estadual José Severiano Filho, pela destacada participação nos 

Jogos Escolares de Minas Gerais — JEMG, consagrando-se Campeões Microrregionais, 

Campeões Regionais e Vice-Campedes Estaduais”, de autoria dos vereadores desta Casa 

Legislativa. O vereador Danilo comentou que o reconhecimento é “um dos atos mais 

notórios de grandeza e humildade”. Avaliou que essas homenagens servem de exemplo 

para outras gerações. O vereador Cresio reportou que as homenagens serviriam de 

motivação e “entusiasmo”. O Presidente pontuou que “[você dar um bem material para 

uma pessoa às vezes não tem tanto valor quanto um reconhecimento público]”. 

Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução n.º 10/2025 foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, discutiram em único turno o Projeto de 

Resolução n.º 11/2025, que “que "Altera o art. 3º da Resolução nº 345, de 11 de 

setembro de 2017, que dispõe sobre a concessão de diárias aos Vereadores e servidores 

da Câmara Municipal de São João Batista do Glória”, de autoria da Mesa. O Presidente 

explicou que o projeto visa regularizar as questões das diárias da Câmara para evitar 

diferenças absurdas. Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução n.º 
11/2025 foi aprovado por unanimidade. Por fim deliberaram em único turno o
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Requerimento n.º 113/2025, de autoria do vereador Renato, solicitando, ouvindo 
previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal estude a 
viabilidade de implantação da Tarifa Social de Água e Esgoto, nos termos autorizados 
pela Lei Federal n.º 14.898/2024, que “Institui diretrizes para a Tarifa Social de Água e 
Esgoto em âmbito nacional”. O Presidente justificou seu requerimento. Esta 
Secretária parabenizou o presidente pelo requerimento. Colocado em sua única 
votação, o Requerimento de n.º 113/2025 foi aprovado por unanimidade. À 
seguir, o Presidente Renato encaminhou os projetos que entraram em leitura para as 
comissões responsáveis pela emissão de pareceres. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 36.2 
(trigésima sexta) Sessão Ordinári r realizada no dia 08 (oito) de setembro de 2025, 
segunda-feira, às 19h. Eu, Secretária Geral, Gleds 
Donizete da Fonseca, mandei lavrar esta ata que será assinada após a sua aprovação 

Presenter a Q Mayer Cruz. > cao CP ry {Lo z 
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